
11.11. ­ 15.11.6.A.notebook

1



11.11. ­ 15.11.6.A.notebook

2

= 7,65
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7 . 12 = 84

84 : 7 = ...

7 . 1,2 = ... 

8,4 : 7 = ...

0,7 . 1,2 = ...

0,84 : 0,7 = ...

35 . 12 = 

 : 12 = ...

3,5 . 12 = 

 : 12 = ...

3,5 . 1,2 =

 : 1,2 = ...

Násobení a dělení desetinných čísel
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Geometrické útvary

1) Sestroj čtverec RSTU, je-li dáno: |TS| = 4 cm

2) Sestroj obdélník KLMN, je-li dáno: |KL| = 2 cm, |LM| = 5 cm
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protilehlé strany stejně dlouhé
všechny strany stejně dlouhé

strany jsou

na sebe kolmé

4 strany

4 vrcholy
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